Prefeitura Municipal de Souto Soares

Outros



ESTADO DA BAHIA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES

Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares – Bahia, CEP 46.990-000 CNPJ 10.367.025/0001-81 - Telefax: (075) 3339-2150 / 2128

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SOUTO SOARES, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, inscrito no CNPJ/MF sob o n.º 10.367.025/0001-81, com sede na Av. José Sampaio, nº 08, 1º andar, Centro, Souto Soares/BA, representada neste ato pelo (a), Sr.º VAGNO SOUSA DE OLIVEIRA, brasileiro, inscrito no CPF - Cadastro de Pessoas Físicas sob o nº 000.536.475-21 e portador do RG n° 38.193.496 SSP-SP, residente e domiciliado na Rua 07 de Setembro, 92, Centro, nesta Cidade de Souto Soares/BA, ATESTA para os devidos fins que se fizerem necessários, que a empresa PAPELARIA ALVES E OLIVEIRA EIRELI, inscrito no CNPJ: 08.203.157/0001-26, Localizada na Praça Juthay Magalhães 9978, Centro, Souto Soares - BA, CEP: 46.990-000, forneceu equipamentos e mobiliários de escritório (cadeiras plásticas s/ braço, cadeira secretária, cadeira presidente, mesa secretária c/2 gavt. e estante em aço c/5 prat), para o fundo Municipal de saúde, conforme contrato de nº 011/2022FOR-FMS ref. Dispensa Nº 011/2022FMSDI.

Declaramos ainda que a empresa qualificada acima, cumpriu na íntegra o fornecimento, não existindo até a presente data, nada, em nossos arquivos, que possa desabonar a sua capacidade técnica, operacional e financeira.

O referido é verdade e dou fé.

Souto Soares/BA, 12 de maio de 2022.

VAGNO SOUSA DE OLIVEIRA Secretário Mun. de Saúde

Rua Eutacio Vieira Viana | 0 | Centro | Souto Soares-Ba www.soutosoares.ba.gov.br